
Naši šachisti medzi slovenskou elitou v súťaži družstiev 

V dňoch 27. a 28. marca 2018 sa v Martine uskutočnili Majstrovstvá Slovenskej republiky 

2018 zmiešaných družstiev ZŠ a SŠ v zrýchlenom šachu. Súťaž, garantom ktorej sa stal 

Slovenský šachový zväz, organizovalo TŠC – MŠK Martin a mesto Martin. Organizačný štáb 

pod vedením Ing. Jozefa Hlaváčika sa zhostil náročnej úlohy na výbornú a pripravil podujatie 

na vysokej úrovni. 

Ako prvý zasiahol do bojov o medaily výber ročníkov kvinta – oktáva v súťaži stredných 

škôl. Pod vedením kapitána Ondreja Franka nastúpili na ďalších šachovniciach Marek 

Ladňák, David Frnda, Sára Bartošová a striedajúci náhradník Ondrej Jurkovič. Vďaka 

bojovnosti, individuálnym kvalitám a kolektívnemu výkonu sa naše družstvo v celkovom 

hodnotení posúvalo postupne vyššie a vyššie. V dramatickom závere nám teoretickú šancu na 

bronz zrušil neúprosný Swiss – Manager, ktorý nám v poslednom kole priradil súpera 

najťažšieho z najťažších – Spojenú školu Novohradskú Bratislava. Napriek porážke nás môže 

tešiť fakt, že naši šachisti dokázali ako jediní absolútnemu suverénovi súťaže vziať aspoň pol 

bodu za remízu, o čo sa na 3. šachovnici zaslúžil David Frnda. Výsledný súčet 15 bodov stačil 

v ťažkej konkurencii na výborné 6. miesto. Vyzdvihnúť treba výkon celého družstva, ale 

najmä Mareka Ladňáka, ktorý vyhral šesť zo siedmich partií. 

O deň neskôr nastúpil pod vedením kapitána Alexandra Nosáka do bojov na šachovniciach 

výber ročníkov príma – kvarta. Družstvo v zložení Alexander Nosák, Marek Zumrík, Lukáš 

Zumrík a Petra Najšelová čakala v silnej konkurencii mimoriadne náročná úloha. Po 

počiatočných nie príliš presvedčivých výkonoch sa celé družstvo postupne rozohralo 

k výborným výkonom a posúvalo sa z druhej desiatky na vyššie priečky. Po skvelom finiši 

v posledných kolách sa náš tím prepracoval na konečné 5. miesto, čo je v konkurencii ďalších 

päťdesiatich šiestich družstiev z celého Slovenska naozaj fantastické umiestnenie. 

O vyrovnanosti súťaže svedčí fakt, že nás od bronzu delili dva body. Poďakovanie za 

vynikajúce umiestnenie patrí všetkým hráčom družstva, ale skutočnou superhviezdou tímu sa 

stal Lukáš Zumrík, ktorý vyhral všetkých sedem partií a patril medzi najlepších hráčov 

turnaja. K dosiahnutým výsledkom všetkým hráčom gratulujeme! 

Viac na: https://www.chess.sk/index.php?str=spravodajstvo&od=0&detail=2689 

 



 


